

新华社东京9月23日电 日本民主党最高顾问、前财务大臣藤井裕久23日表示,应该搁置钓鱼岛争议。藤井在23日接受日本广播协会电视台采访时说,在钓鱼岛问题上应尊重周恩来、邓小平提出的搁置争议的主张,中国众多有识之士在钓鱼岛问题上持冷静看法。针对中韩等国认为日本没有深刻反省侵略战争历史,藤井表示,日本年轻人应该多去学习过去的历史。历史上日本确实对韩国进行了殖民统治,也对中国发动了侵略战争,这些史实发生过,也有必要让日本年轻人了解。藤井今年80岁,是民主党资深政治家。藤井在此次民主党党首选举中担任野田阵营的选举对策本部长。

美国同意韩国导弹射程增至800公里

新华社专电 韩国政府官员23日说,韩国和美国已经就增加韩国方面弹道导弹的射程达成“初步协议”。

一些外交人士告诉韩国联合通讯社记者,双方同意韩国弹道导弹的射程从300公里增加至800公里,弹头载荷限制维持500公斤。按照韩联社的说法,在韩国中部城市大田发射的导弹能够覆盖朝鲜全境。韩美1979年签署《导弹协定》。协定2001年重新修订,有效期至今年年底。韩方一直希望增加导弹射程,提高本国导弹防御和遏制能力。

韩国已经装备射程近1500公里的巡航导弹,足以覆盖朝鲜。只是,韩方认为,巡航导弹速度低,破坏力和快速打击能力远不及弹道导弹。

IMF前总裁卡恩轮奸案将搁置

新华社专电 法国《费加罗报》22日报道,由于国际货币基金组织前总裁多米尼克·斯特劳斯-卡恩轮奸案关键证据撤回指控,法国检察官将搁置对此案调查。

这起调查5月启动,属于调查斯特劳斯-卡恩与法国北部城市里尔一个可疑卖淫网络关系的一部分。一名应召女在证词中声称,2010年12月在华盛顿的一个人聚会上,她被斯特劳斯-卡恩及其朋友强迫发生性行为,这种行为可描述为“轮奸”。

《费加罗报》网站22日贴出一则报道称,这名妇女致信警方收回自己的证词说法,称那次性行为自愿,当时那个群体正在玩“性游戏”。

“调查人员认为他们已经尽力调查,将把案件发还检察机关,预计调查很快搁置,”报道称。

斯特劳斯-卡恩去年5月因涉嫌性侵犯一名酒店女服务员在纽约被捕,虽然最终刑事犯罪指控全部撤销,但在案件调查过程中,他被迫辞去国际货币基金组织总裁职务,也错失参加法国总统选举机会。



伊朗伊斯兰革命卫队司令称以色列“终将动手”

现在不确定的只是爆发时间和具体地点

伊朗伊斯兰革命卫队司令穆罕默德·阿里·贾法里(左图)22日说,以色列对伊朗的战争“终将发生”,但其结局是以色列覆灭。

与伊方先前表态不同,这是伊朗首次承认军事冲突可能。

以色列对伊朗核项目态度强硬,多次威胁以武力先发制人,对以方这一表态,贾法里22日肯定双方冲突可能性。

伊朗学生通讯社援引贾法里的话报道:“战争终将爆发,因为(伊朗)革命正朝其目标快速迈进,他们(以色列)不能容忍,最终会强加战争局势。”

他告诉媒体记者,战争不可避免,现在不确定的只是爆发时间和具体地点。

“他们认为战争是对抗我们的唯一方式,”贾法里说,“但他们太过愚蠢,他们的主人会制止他们。”贾法里所指“主人”,即美国。

法新社说,这是伊朗方面首次承认军事冲突可能。

以色列认定伊朗核项目旨在发展核武器,频频释放军事打击信号,但伊朗先前多次斥说,所谓军事打击不过是部分以色列官员在虚张声势。

至于与以色列军事冲突结果,贾法里认为是以色列覆灭。

探秘美军海湾“漂浮基地”

两栖船坞运输舰改装的“庞斯”号主要任务是扫雷和作“后勤港”,协助维护水域安全

美国海军“庞斯”号两栖船坞运输舰改装成海上“漂浮基地”,部署海湾水域,获称美国应对伊朗封锁霍尔木兹海峡可能性的“利器”。

这一海上移动基地成为美国及其盟国海军近些年大规模海上扫雷联合军事演习的主角,首次展示其的具体配备和实战功用。

“庞斯”号新增多种高技术设备

22日清晨,扫雷潜水员乘小型船只,出现在“庞斯”号船尾处舱口附近,多架MH-53型扫雷直升机配备探雷设备,从“庞斯”号起飞,掠过海面……

当天晚些时候,“庞斯”号“突然遇到”敌方船只,一艘美军驱逐舰向“庞斯”号靠拢,数架喷气式战斗机在空中呼啸,重机关枪开火声如雷。

这些军演模拟情节中,“庞斯”号担当中心角色。

美国海军军官说,“庞斯”号今年早些时候改装为“漂浮基地”,6月抵达巴林附近海域。这艘船原为两栖船坞运输舰,属“奥斯汀”级,船长大约174米,满载排水量1.7万吨,原可搭载900名海军陆战队队员,6架直升机和一艘气垫登陆船。

改装后,“庞斯”号新增多种高技术设备。一处可容纳100人的空间成为行动指挥中心,多面屏幕显示实时监控视频画面和数据。

“庞斯”号新装火力强劲的MK-38型火炮,配备数码摄像头,炮手可以调整焦距、瞄准远处目标。“扫描鹰”无人驾驶侦察机在“庞斯”号起落,全天候监视数公里范围内海面状况。

将确保水路自由通行

美军把“庞斯”号改装为“漂浮基地”并部署海湾的计划今年年初曝光,海湾水域局势当时因伊朗军演和美国对伊朗的制裁高度紧张。

不过,美军官员在演习中刻意弱化与伊朗的对抗。

扫雷演习计划由16日持续至27日,20多个国家参与。按照美方官员的说法,演习内容为防御性作战。



美国海军“庞斯”号

国际
观察

伊朗核问题矛盾未缓和还在发展 伊朗与西方契合点何在?

观察人士指出,从这次会议可以看出,伊朗与美国、以色列的矛盾不但未能缓和,反而在发展。

是否还有回旋余地

从目前看,西方并没有通过制裁达到制止伊朗发展核计划的目的,伊朗在该问题上态度始终强硬。那么解决伊朗核问题如何才能实现“破冰”?

在此次国际原子能机构大会上,伊朗向国际社会释放了一个积极信号。伊朗原子能组织主席阿巴西·达瓦尼在记者会上宣布,“伊朗不谋求获得高于20%纯度的浓缩铀,以显示伊朗发展核计划的和平目的”。

因此,分析人士认为,伊朗与西方在伊朗核问题上可能还有回旋余地,尤其是在浓缩铀的纯度上出现,也就是伊朗把浓缩铀的纯度控制在民用水平上。但从本质来看,以色列、美国等在伊朗核问题上的分歧眼下还是一个互信问题,特别是信任还是不信任伊朗的核计划是出于和平的目的。

目前,虽然以色列频频对奥巴马政府施压,但美国目前始终不愿意轻易对伊朗动武。这一态度使通过谈判解决伊朗核问题还有一定的空间。

记者王鹏飞(据新华社维也纳9月22日电)

伊朗局势
● 最新动态

美军面向未来的“新型装备”

一些美国军方人士说,“庞斯”号是“冷战”时期的产物,借助顶尖技术如今成为美军面向未来的“新型装备”。

“庞斯”号1966年起修建,1971年正式投入使用,主要用于运送海军登陆部队,如今是美国海军“最年轻”船舰之一。它一年服役的标志之一是,船上大约150名平民船员,不少人40多岁,一些人年逾60。

“庞斯”号原定今年3月退役,而“漂浮基地”的新角色让它得以继续服役。一些人把“庞斯”号称作“漂向未来的过渡平台”,原因在于它是美军新建海上移动平台投入使用前的临时替代物。只是,新平台恐怕2015年难以“继任”。

迪拜近东和海湾军事分析研究所执行主管里亚德·卡瓦吉说,这次扫雷演习是对“漂浮基地”方案的一次测试,“不少军工业人员盯着‘庞斯’号的表现”。

一些分析师说,“庞斯”号可作扫雷船、巡逻舰和直升机的近距离“后勤港”,舰船可以借助“庞斯”号加油或接受维修而不必回港。除自身船员,“庞斯”号可以搭载数百名人员,理论上可以搭载特种部队以及他们行动所需小型船只和直升机。

“在这艘船上走一圈,大家会发现,它确实挺老,‘庞斯’号平民船员、退役海军电力专家凯文·查维斯说,“但就像一辆汽车,更换小零件和机油后照样能开。”

耿学鹏(新华社供本报特稿)

在刚刚结束的第56届国际原子能机构大会上,伊朗与美国、以色列在核问题上相互严厉指责,气氛紧张。

一段时期以来,以色列频频发出对伊动武的警告,这使伊朗核问题更加令人担忧。

对立调门明显升高

在本次大会上,美以与伊朗的对立显露无疑。国际原子能机构与伊朗的矛盾也有新发展。

会间,美国批评伊朗违反联合国的相关决议,拒不与国际原子能机构展开实质性合作,以色列代表指责伊朗发展核能力对中东地区构成了持续的威胁。而伊朗强烈谴责美国企图操纵国际原子能机构,在伊朗核问题上混淆视听,企图破坏伊朗和平发展核能的计划。

此外,国际原子能机构与伊朗也进行了相互指责。伊朗副总统兼伊朗原子能组织主席阿巴西·达瓦尼在会上强烈批评目前国际原子能机构对伊朗的核查工作。另一方面,国际原子能机构总干事天野之弥发言时表示,在澄清伊朗核问题未决方面,伊朗与该机构的合作仍不够充分,该机构至今无法排除伊朗核计划的非和平性质。

海南省文化投资管理有限公司及相关公司

联合招聘启事

海南省文化投资管理有限公司为海南省政府批准成立的省内大型国有文化企业,专注文化产业整合与投融资管理,着力打造海南文化产业运营管理平台与投融资平台。现因业务需要,面向社会公开招聘优秀人才。

一、招聘岗位、职数与要求:本次招聘岗位为办公室主任、文秘、总工程师、造价工程师、报建主管、财务部经理、审计监察部经理、投资管理部经理、策划部经理等岗位。具体岗位、职数及任职要求请登录<http://www.yldyc.com>网站点击广告招商了解应聘岗位及下载应聘表与应聘须知。

二、应聘时间与方式

(一)应聘时间:2012年9月10日至9月30日下午17:00结束。

(二)应聘方式:报名者请登录网站后,下载并填写报名表,扫描相关资质及证明材料,一并压缩后通过电子邮件发至应聘邮箱。

邮箱:hnhxzp@163.com

三、联系与咨询方式

联系人:蔡先生 陈女士

咨询电话:18689969987 0898-36620513

二〇一二年九月二十四日

2012第9届中国(海南)秋季旅游房地产博览会

2012第7届中国海南秋季家居·装饰·建材博览会

压轴特惠房源
即将华丽揭幕

时间:9月29日-10月1日 地点:海南国际会展中心(西海岸)

【房源丰富】海口、澄迈、琼海、三亚等地,全岛70多处名岛,新盘荟萃
【震撼优惠】房展期间,购房单价最低跌破4000元,全场折扣房、特价房重磅推出
【团购惊喜】参团看房可获《购房地图》、《会刊》等导购指南,购房更享折上折优惠
【免费看房】开通全岛各县看房直通车,让您省时省力,品鉴好房
【家装建材】家具、家纺、厨卫、灯饰、设计等一步到位,轻松装修
【幸运抽奖】到场均可领取精美雨伞,现场短信互动抽奖,还可获电视、IPHONE等惊喜大奖

看房团购报名 68580633/1771

海口市村镇敬老院改扩建二期项目施工招标公告

1.招标条件:本招标项目海口市村镇敬老院改扩建二期项目已由海口市发展和改革委员会以发改社函[2011]393号、市发改社函[2012]633号、市发改社函[2012]635号批准建设,招标人为海口市民政局,建设资金来自市福利彩票公益金,项目投资比例为100%。项目已具备招标条件,现对该项目的施工进行公开招标。2.项目概况与招标范围:第一标段大致坡镇敬老院:地上3层框架结构,总建筑面积2362.88平方米,工程预算价为4336689.26;第二标段龙泉镇敬老院:地上2层框架结构,总建筑面积3228.31平方米,工程预算价为5472774.89元;第三标段龙桥镇敬老院,地上2层框架结构,总建筑面积2429.49平方米,工程预算价为4140584.1元,计划工期180日历天,招标范围:土建、安装工程(详见施工图),工程质量要求为合格。3.投标人资格要求:3.1本次招标要求投标人须具备独立法人资格且具备房屋建筑工程总承包叁级及以上资质,2009年6月

起至今有1个单项合同额400万元(含)以上房屋建筑工程业绩,并在人员、设备、资金等方面具有相应的施工能力,其中,投标人拟派项目经理须具备在本单位注册的建筑工程专业二级及以上注册建造师执业资格,具备有效的安全生产考核合格证书,且未担任其他在施建设工程项目经理。3.2省外建筑业企业须具备省外建筑业企业进琼分支机构备案手册,且具有本项目要求的专业资质备案。3.3本次招标不接受联合体投标。每个投标人只能对以上一个标段进行投标。4.招标文件的获取:4.1凡有意参加投标者,请于2012年09月24日起登陆海口市建设工程信息网(www.hkicin.com)电子招投标专区下载招标文件(含工程量清单、招标控制价、施工图)。4.2招标文件每套售价500元,售后不退。5.投标文件的递交:5.1投标文件递交的截止时间为2012年10月15日08时30分,地点为海口市建设工程招投标服务中心三楼开标大厅(海口市海甸五西路28号)。5.2逾期送达的或者未送

达指定地点的投标文件,招标人不予受理。6.

发布公告的媒介:本次招标公告同时在海南日报、中国采购与招标网、海口市建设工程信息网(www.hkicin.com)上发布。7.联系方式:7.1招标人:海口市民政局 联系人:王先生 电话:13322035806。7.2招标代理机构:广州宏达工程顾问有限公司 联系人:梁小姐 电话:0898-31585676

7.3评标办法:综合评估法。

7.4中标候选人:海南第七建设工程有限公司

7.5公示期:2012年9月24日至2012年9月26日,如有异议请在公示期间内向万宁市纪委监察局投诉,投诉电话:0898-62223310。

海南产权交易所 国有产权(资产)公开挂牌转让公告

琼产交[2012]044号

受委托,现公开挂牌转让“琼三亚72031号灯光围网渔船”。

一、基本情况:该船于2004年12月建造完工,2005年1月投入使用。船体总长32.68米,型宽5.8米,型深2.7米,设计总吨135吨,钢质船体,总功率408千瓦,船舶检验登记号为:460200A04032,捕捞作业证书齐全。部分船体锈蚀严重,渔船原配导航通讯仪器老化严重,罗经导航仪器不准,探鱼设备损坏,泵机损坏,渔网、灯具等作业工具已老化,不配备灯艇,发电机组及中机、边机等动力部件老化损坏严重,需大修。

二、转让价格:不低于:人民币 905956 元。

三、公告期:2012年9月24日至2012年10月25日

有意受让者,请在公告期内与我所联系。联系人:杨先生 联系电话:0898-66558003。海南产权交易所地址:海口市龙昆南路75号凤凰新华文化广场5楼。

海南产权交易所

2012年9月24日

最具广告投放价值的媒体
欢迎在海南日报 南国都市报
刊登广告

招标人:海口市松涛灌区水利工程管理处 代理机构:海南信元工程项目管理有限公司

工程概况及项目划分:项目1:丁荣水库灌区末级渠系节水改造工程

</